



Руководство РДУМ Пензенской области поблагодарило приход с. Алеево (Судачек) Неверкинского района в лице имама Юсупова Сулейман хазрата и "Мечеть №1995" с. Мансуровка в лице руководителя и индивидуального предпринимателя г. Кузнецка, Неверкинского района Мавлютова Ханяфи Адаршевича и других, за оказываемую гуманитарную помощь. Приход и жители с. Алеево собрали продовольственной помощи в виде сельхозкультур и овощей, а предприниматель из Кузнецка выделил белое нетканое полотно (спанбонд) для изготовления маскировочной сетки.

Муфтий Абубьяр хазрат Юнкин отметил, что: «Люди, которые добровольно встают на защиту интересов Отечества, бескорыстно собирают и доставляют помощь бойцам на фронт, по праву заслуживают всеобщего уважения и восхищения....».

В настоящее время в здании Пензенского муфтията продолжается сбор гуманитарной помощи для бойцов СВО, находящихся сегодня на передовой. По мере ее поступления от жителей и гостей г. Кузнецка, а также приходов в составе РДУМ Пензенской области «гуманитарка» будет передаваться гуманитарным конвоям и группам, доставляющим помощь бойцам на фронт.